Programme du mardi 2 Juin (CE1)
Bonjewr i teus,
Nows vaus vemencions d’avoiv participé au défi de la semaine dewnitne.
Vaici le travail du jour avec les coviections.
Ben counage et i bientit.
Caxdialement,
Mme DE FREITAS Anais

> Défi du jour : Message codé

Déchiffre ce message codé (indice : aide toi de 1’ordre alphabétique)

@

i_[; 18.9.5.14 /145 /719.5.18.20 / 4.5/ 3.15.21.18.9.18 / 9.12 / 6.1.21.20 / 16.1.18.20.9.18 /1 /

16.15.9.14.20.

e

> Lexique : Les registres de langue

- Visionner cette vidéo (plusieurs fois si besoin) : https://www.youtube.com/watch?v=MwN15MA3urk&t=1s
- Relire la lecon donnée la semaine derniére

- Faire l'exercice

-Géomeétrie : Les droites :
-Relire la lecon donnée la semaine derniere

-Faire 1'exercice



Lecture documentaire : L’éclipse de Lune

Lire le document seul puis a voix haute

Répondre au questionnaire a " écrit

Questionner l'espace : Les reliefs de la France

“Visionner cette vidéo : https://www.youtube.com/watch?v=-rBApJjv8co

Anglais : La météo

Visionner cette vidéo plusieurs fois https://www.youtube.com/watch ?v=CXKj7bm40ps




e ** Classe les mots dans le tableau
selon leur niveau de langage,

# Alde-toi d'un dictionnaire
.

oger ¢ soulier » casse-pied « chaussure
& vanter + se restaurer « ennuyeux +
comprandre « manger « discerner « bouffer «

godasse « facheux « craner
funi}ier ' courant ‘ soutenu
n * Remplace chaque mot en gras

par un mot de langage courant.

2. Martin s'est gouré de numéro de téléphone.
& Casmémes sont terribles.

¢ Ninc 2 gagné i la loterie, quel potil a!

& Ce film est vraiment nul,

* Résicris ce que dit chaque
personnage dans un langage courant.

Groulle-tol, onva
rater le bus!

Fais gaffe, tu va.s te
casser la figure !
,’1 /7




Messaqe code L

Bien de sere de courir d Faue parkir 4 poine. (Le liewe et

oo ubilish = aphibeh, Sxffr
Becoperanl s |k|c|ws/a/ejgrk|s/ T viwx| v 2
.EjﬂJhT:'i'-'l':.lll IEII.'iliI.'ll-hl'-'IEI'l'El'l!I.'.'ﬁll-l-E.'-Eh
Famil ki Cuiirant S K

Piger, casse-pied, bouffer, Chaussure, enauyeus; Soulier, s= restaurer,

podanse, craner romprendre, manger, disceme; ffcheus

H* Eemplace chague mot en gras

par un mot de langage courant. A tmpmps

a. Martin 5"ast pourd de numéro de téléphone. & e

5. C=s momes sont terribles, o Chance

. Mino 3 gagré & la laterie, que]p:lt ilal

O efinuyseux
2 Ce film est vraiment nul

m* Reédcris o que dit chague
F'r“ﬂ“i“ diq‘ un ]w courant. L Eﬁpﬁil‘lil-['.'l L4 TH i O R

- el &
{rrovl o, on v
raer e bus !
I:.glg.&lﬁqlhl'ﬂl'l-r
[ = :
- -

& [Feils sttenbion tu vas tomsber ! =
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Eclipse de Lune

[Q'oﬁ vient la Lune ? )

La formation de la Lune reste un mystére, mais les

astronomes ont pensé d deux explications :

- Elle se serait formée en méme temps que la Terre a
partir du méme nuage de poussiére.

- Plus probable : elle serait le résultat d'une collision entre
la Terre et une mini-planéte en formation Les débris de
ce choc se seraient agglutinés pour former notre Lune,

N

\
Toujours belle i ‘ Satellite :
La Lune est toujours l'astre le plus g S R,
gros et le plus lumineux du ciel de

Cest un corps céleste qui tourne autour d'une planéte. La
lune est le seul satellite naturel de la Terre,

puu?. fvec urle sumPle pae:. D'autres planétes ont plusieurs satellites : Jupiter en a 16
Jumelles, proméne-toi a sa surface et
et Saturne ena 23!

admire ses reliefs : des montagnes, \ J
des mers de lave refroidie et plein
de cratéres,

. >
~ ™
En ligne :

Les astres tournent dans I'espace... Et parfois, ils se retrouvent tous
bien alignés. Quand le Soleil, la Terre et la Lune sont en ligne, la
Lune passe dans l'ombre de la Terre: c'est une éclipse de Lune.
Quand l'astre est totalement masqué, il montre parfois une belle
couleur rouge. Puis I'ombre repart, et la pleine lune retrouve tout son
1§ culur

4 N
1. Dans l'espace, 'ombre de la Terre forme

un cone : c'est le cdne d'ombre,

2. L'éclipse est totale quand la Lune est dans
le cdne d'ombre.

3. L'éclipse est partielle quand la Lune est
Jjuste a c6té du cone d'ombre,

. J




L'éclipse de la Lune

Quelle est I'explication la plus probable pour la formation de la Lune ¥

2. Qu'est ce qu’un satellite #

3. Combien la Terre a-t-elle de satellite ?

4. Combien Saturne a-t-elle de satellite ?

5. Quest ce guune éclipse de Lune 7

6. A quel moment ["éclipse de Lune est-elles totale ?



Lecture—Correction

1)

2)
3)
4)
3)

6)

Lexplication la plus probable serait le résultat d'une collision entre la Terre et une mini-
planéte en formation.

Un satellite est un corps céleste qui tourne autour d'une planéte
La lune est le seul satellite naturel de la Terre.
Saturne ena 23

Quand le Soleil, la Terre et la Lune sont en ligne, la Lune passe dans l'ombre de la Terre :

c'est une éclipse de Lune.

L'éclipse est totale quand la Lune est dans le cdne d'ombre.



Le relief de la France

)

ALTITUDE
[Jo-200m
[57] 200 - 500 m
-500-1000m
Bl 1000 - 2000 m

B8 2000 - 4808 m ieb ?«Jﬂé«\éeb




